

*Генеральному директору
ФГБУ «Национальный медицинский
исследовательский центр
имени В. А. Алмазова»
Минздрава России
Шляхто Е.В.
fmrc@almazovcentre.ru*

Уважаемый Евгений Владимирович!

Выражаю глубокую благодарность Вам и административной команде под Вашим руководством за ваш шикарный Центр, за оборудование, за специалистов, за то, что предоставили возможность моей маме попасть в ваш Центр на операцию.

Жительница г. Сыктывкара Калиновская Раиса Павловна (78 лет) в июне текущего года находилась в очень тяжёлом состоянии в кардиоцентре г. Сыктывкара. Требовалась высокотехнологичная операция на сердце. Высокий риск. Именно из вашего Центра было получено «добро» на госпитализацию. Да к тому же в самые короткие сроки – менее недели от момента запроса!

Высококвалифицированными специалистами отделения сердечно-сосудистой хирургии № 3 моей маме была проведена 04.07.2022г. очень сложная, многофакторная, многочасовая операция на сердце и сосудах. И 13.07.2022г. был имплантирован кардиостимулятор. Мамино сердце работает, её жизнь продолжается благодаря уникальным специалистам: кардиохирургам, анестезиологам, реаниматологам, кардиологам, психиатрам, медицинским работникам вспомогательных и обеспечивающих подразделений функциональной диагностики, лабораторных служб, ЛФК.

Мы с мамой бесконечно благодарны Лютынскому Станиславу Викторовичу – оперировавшему кардиохирургу; кардиохирургам, которые ему ассистировали: Толпигину Дмитрию Сергеевичу, Ишмухаметову Глебу Ильдаровичу. Это была командная работа, и в их числе:

Титух Глеб Андреевич
Баринова Софья Алексеевна
Ковалёв Александр Юрьевич
Воронова Елена Игоревна
Каменев Александр Валентинович
Яковлева Елена Ивановна
Хатнюк Ольга Александровна
Иванов Иван Юрьевич
Майстренко Наталья Стелиановна
Всех их я называю «волшебниками из башни спасателей».

Лечащие врачи - Толпигин Дмитрий Сергеевич и Хатнюк Ольга Александровна стали родными за это время. Словом и делом, добрым

отношением они поднимают своих пациентов на ноги. Низкий им поклон и стабильного здоровья.

Выражаю большую благодарность всему отделению реанимации № 7, где мама находилась после операции почти 2 недели. При таком сроке отсутствие пролежней считаю «высшим пилотажем» ухода за лежачим больным!

Высокий профессиональный уровень, опыт, знания, навыки, искренность, человечность, доброжелательность, терпимость – этими качествами наделены все сотрудники, включая и средний, и младший медперсонал ССХ-3 и реанимации № 7.

Грамотное руководство, компетентность, владение ситуацией, авторитет и уважение присущи заведующему ССХ-3 Гребеннику Вадиму Константиновичу. Под его руководством работает сильная команда.

Также хочу отметить соблюдение в подразделениях санэпидрежима на достойном уровне. Чистота, порядок, использование масок и перчаток, использование по назначению промаркированного уборочного инвентаря, квартцевание помещений, постоянная проверка холодильника на эпидбезопасность продуктов и др.

С уважением, Ливанова Ирина Владимировна (дочь Калиновской Р.П.)

Ps: сегодня 03.09.2022 маме исполнилось 79 лет. Этот день рождения наступил благодаря очень многим специалистам вашего Центра им. Алмазова!